



找记者上壹点

读者热线>>>

85193700

13869196706

“在这工作15年,今天画上句号”

皇宫大酒店开拆,员工宿舍成记忆

14日,皇宫大酒店搬迁进入尾声,留守员工也打包好了行李,由此皇宫大酒店拆除也进入倒计时。对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点进行了独家报道。从14日起,本报记者连续三天持续关注,15日早上挖掘机到位,16日大规模的拆迁开始,酒店员工宿舍率先变成废墟。

挖掘机对酒店员工宿舍进行拆除。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王鑫 摄

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李培乐

两台挖掘机动工 员工宿舍变成废墟

15日清晨,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者赶到皇宫大酒店。此时,搬迁已经进入尾声,偶尔可见收废品的车辆穿梭其中。

酒店没有了往日的车辆云集,在硕大招牌的位置,取而代之的是两辆大型的挖掘机,拆迁工人们正在卸下挖铲,更换为破



碎锤。此时,该酒店员工宿舍已经完全搬迁完毕。

可是,直到下午1点左右,拆迁还未进行。记者向拆迁负责人了解到,主要是酒店和别墅还有一些收尾工作。

16日早上,皇宫大酒店迎来了截然不同的一天,整个入口处已经被围挡整个围起来,只留下一个出入口。远远就能看到,两台挖掘机已经在员工宿舍的北侧施工,而员工宿舍原来窗户的位置,都已经拆成大洞。到了下午,大片的员工宿舍已经变成废墟,为防止扬尘,现场还安排了

专门的车辆进行喷雾。

整个的青春留在这里 拍点照片珍藏起来

16日早上,一男子站在皇宫大酒店的门口,用手机仔细记录着依然保留高大上气质的酒店。记者上前采访得知,他是酒店的员工,想拍下酒店最后的样子,从此珍藏起来。

这名还不到四十岁的男子,在此工作了15年。“从工作就在这个酒店,可以说整个的青春都在这里了,现在画上句号了。”他告

诉记者,自己已经去了皇宫大酒店的其他营业酒店上班。“16日都已经交接完了,包括整个酒店以及后边的别墅。”接下来就是按部就班拆迁了。

和这位员工一样,在本报报道下,不少网友抒发着自己对于这家酒店的情怀。婚礼设计师王豆子说,“去办过好几次婚礼,(没想到)转眼就要拆了。”网友人间小甜饼说,“小时候姥爷会带我去,在里面玩得很开心,都是回忆呀。”市民郎先生说,他们高中毕业20周年聚会就安排在这个酒店,“在一个特大的包间,

40多个人坐一桌,简直对面说话要靠喊。”

周边建筑中 山东省方志馆还在使用

济南佛慧山开元寺入口改造项目,除了济南皇宫大酒店,其西边有三个建筑也是在此次房屋征收范围中,分别是25966号山东高速、25998号山东省方志馆、26188号东青高速。

记者在探访中了解到,目前山东高速工作人员已经完成搬迁,里面的物品15日也在抓紧搬运中,现在基本清理得差不多了。而东青高速的建筑,早在8月30日记者探访的时候,就已经完成了搬迁。当时留守的男子称,现在只是在等待拆迁了。

不过,记者在这几天的探访中,发现山东省方志馆工作人员仍在楼内办公。传达室的人员只是表示,他们还在正常上班,对于何时搬迁只是摇头。根据补偿方案,这次改造项目中,征收非住宅房屋的被征收人在2020年9月11日至2020年9月30日内签订征收补偿协议并搬迁交验空房的,按其被征收房屋货币补偿金额的5%给予奖励,最少不低于3万元,最多不超过300万元;逾期不予奖励。

商河县安置房 办证按下“加速键”

本报9月16日讯(记者 李云云 通讯员 张强)近日,记者从商河县住建局了解到,因历史原因部分安置区达不到不动产登记要求,有些安置房交付至今未办理不动产登记,时间达10年之久。为此,5月份商河县启动油管委片区安置房办证工作。截至目前,油管委片区办证已接近尾声。

2020年以来,根据商河县房地产遗留问题工作领导小组要求,本着“尊重历史、民生优先、统筹协调、维护稳定”原则,县旧城区棚改指挥部加强与各部门协调,化解疑难问题,打通政策障碍。5月份,启动油管委片区安置房办证工作,由工作组负责收集、完善拆迁安置资料,开具发票,缴纳契税、缴纳维修基金等工作。截至目前,油管委片区办证已接近尾声,共发放住宅不动产证110套,13套沿街商业房待大证办理后随时办理。

与此同时,县旧城区棚改指挥部组织相关动迁单位召开彩虹小区不动产登记会议,共同商议彩虹小区安置房办证事宜。据了解,通过协调规划、质检、消防、测绘等相关部门,彩虹小区1、2、3号楼(彭家安置房)已基本完成大证办理;彩虹路安置小区1-7号楼(即彩虹永润小区)大证已办理完毕,目前正在收集安置户资料,正在进行分户登记工作。

据悉,自2018年启动安置房办证工作以来,累计为帝景城小区、泰和名都小区、明仁华府、豪门又一城小区的安置户办理不动产权证书730套,切实维护了拆迁安置户切身利益。

泡温泉,游城堡,泉城“西大门”升级更便捷 省道101济齐大道提前7个月通车

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃

双向两车道变六车道 济齐济聊联系更加紧密

作为泉城的“西大门”,省道101一直以来都是连接济南与齐河最重要的省级干线公路,2019年进行升级改造。项目东起京台高速分离立交,向西沿原济齐路方向下穿京沪铁路,终点与济齐黄河大桥连接线相接,全长约5.4公里。

原该段省道101为双向两车道二级公路标准,路基宽仅14米,项目按照双向六车道一级公路标准改造升级,规划区内路基宽50米,规划区外路基宽35米,设计速度80公里/小时。

济南市交通运输局党组成员、市交通运输事业发展中心主任杨峰表示,项目建成后,该段道路通行服务能力大幅提升,市民从济南到齐河、聊城将进一步提速。

作为济南连通齐河的重要国省干道,省道101连接济南市区二环西路、北园大街两条城市快速路以及城市的主干道黄岗路、纬十二路,交通位置突出。

济齐大道沿线附近拥有丰富的旅游资源,著名的方特东方神画、泉城欧乐堡、济西国家湿地公园和齐河温泉让广大游客流连忘返,不仅拉近了济南与齐河两地市民群众的联系,也大大带动区



省道101济齐大道提前7个月完成交工验收顺利通车。

域经济发展。济齐大道改造完成后,市民出行游玩更加便捷。

为避水渠延期五个月 加大人员设备投入提速

项目建设过程中,济南市交通公路部门采取“见缝插针、饱和作业”的施工模式,增加人员、机械投入,网格化饱和施工,进一步提升国省道施工管理水平,全力加快推进工程建设。

济南市公路局项目中心负责人庄建伟介绍,在京台高速桥梁拆除施工中,采取“一机一点不挪位”的作业模式,创造了最快仅用5个小时就拆除清理半幅

钢筋混凝土桥梁并恢复交通的施工新速度。

省道101济齐大道项目因为在城市建成区,有很多不同于其他公路工程的突出特点。

项目施工与市政配套工程同步进行,道路范围内地下布满多种管线,涉及沿线众多居民区的用电、用水等问题。红线以外的绿带内也涉及综合管廊、电力管沟、热力、燃气、自来水等各种管线,交叉施工干扰因素多,组织协调难度大。

庄建伟表示,去年在路基施工过程中,道路范围内有2.5公里的灌溉水渠影响施工,但是考虑到沿线附近水稻等农作物灌

溉期问题,最终延后了5个月才进行水渠段施工。为赶回工期,后期加大人员、设备投入,比正常的施工组织增加了40余台套大型机械设备和200余名工人,采取网格化和平行流水饱和施工措施,在确保群众根本利益的前提下,有效保证了施工进度。

济南通达公路工程有限公司副总经理刘海峰介绍,施工过程中采用多种新技术、新工艺,确保施工质量。路基施工中,采用液压夯对路基接缝、台背回填进行补强,提高压实质量,消除质量通病。路床施工中,采用智能粒料撒布车进行石灰撒布,大大提高了灰土拌和均匀度,路床压实度和平整度得到保证。

相关链接

年内五条高速通车

目前,济南市交通公路部门正在全力推进普通国省干道改造升级,除了已经提前完工的省道101济齐大道,国道220长清段改扩建工程也正在加紧推进,计划年内建成通车。

下一步,济南市交通公路部门将聚力推进公路“五大行动”,确保5条高速公路顺利通车。这五条高速分别为绕城高速大东环、济泰高速、济乐高速南延、京沪高速莱芜段改扩建、青兰高速莱芜段。其中济乐高速南延已于9月1日通车。